

# 总统视察雅京中区大印尼购物中心

【本报讯】周日(15/1/23),佐科维总统视察位于雅加达中区的大印尼购物中心(Grand Indonesia),其目的是在两周前取消对社区活动实施限制的政策后重新审视经济活

动。佐科维总统于晚上7点30分左右抵达;穿着白色长袖T恤和黑色裤子的总统前往几家商店视察,并与店员们进行交谈。当抵达Executive品牌服装店时,佐科威买了一顶黑帽子和一件衬衫。

Executive店长拉尼表示,对国家元首莅临本店并光顾当地品牌商品感到自豪。自撤销社区活动限制(PPKM)政策以来,对店里的生意产生了很好的影响。在政府撤销该政策后,营业额有所

增加。佐科维总统在视察大印尼购物中心两个小时返回总统府宫。周四(12/1),佐科维总统也在雅加达南区的戈达·卡萨布兰卡购物中心。当时总统也视察了

商场的经济活动,还在商店购买了一件黑色背心和其他当地产品。周四(4/1),佐科维在廖省访问期间也进行了同样的活动。当时,总统花时间视察了北干巴鲁市生活世界购物中心

的经济活动。在经过一家名为Hammer的服装店时,总统和部长们进入了商店。他们挑选了一些陈列在那里的衣服,总统和部长们还购买了Hammer品牌的毛衣和夹克。(亮剑)

## 三宝垄唐人区华人庆祝春节 供奉瓦希德总统喜爱的祭品



三宝垄唐人区许多华人供奉已故瓦希德总统。

【本报讯】临近农历春节,三宝垄唐人区文献堂的成员供奉印度尼西亚共和国第四任总统阿布拉赫曼·瓦希德或古司徒最喜欢的祭品,这是在一系列的敬拜活动中进行的,以迎接农历春节并纪念一位被称为印度尼西亚华人之父的人物的功绩。周日(15/1/23),文献堂

公共关系主任吴林(Ulin Nuha)表示,瓦希德总统的神位与华人祖先或前人的神位并放在一起,敬拜方式是相同的,但祭品是不同的。通常敬拜仪式后,会将祭品会摆放在祭坛上。这道祭品叫做三生,代表天、地、水,以遮目鱼

为代表。这就是所以遮目鱼在农历春节之前售罄、非常昂贵的原因,因为,被当做祭品放在祭坛上。地,通常以猪为代表。天,通常是家禽如鸟类等。特别是在文献堂,表示对古司徒神位的尊重,在祭坛上,猪肉祭品被烤羊只等所取代,这些羊只是地上的清真四足动物。还有另一种特别供奉给

瓦希德的是油炸天贝和豆腐、黑咖啡和香烟。这些是文献堂祭坛上供奉古斯都尔的特别之处。这是按照古司徒夫人欣达(Sinta Nuriyah)的要求而准备的。其余祭品还有紫锥菊辣椒鸡和通朋饭作为生命之山的象征。然后,敬拜仪式与清洁工作。

古司徒神位在文献堂的出现,是由于其对印度尼西亚华人文明的伟大贡献。原因是,在新秩序苏哈多执政时期,华人被禁止敬拜祖先,农历春节也只能在家里庆祝。

吴林指出,但是当瓦希德总统颁布了6号/2000条例,就变得更开放了,而不必偷偷地敬拜祖先、过春节。为什么我们必须偷偷地,想知道为什么我们不能敬拜。现在,古司徒解决了这一些问题了。

不仅敬拜古司徒,文献堂的成员还在清明节到古斯都尔的坟墓去扫墓,以缅怀古司徒的人生旅程和功绩;扫墓行动甚至向公众开放。

吴林最后说,我们要让大家意识到,瓦希德为我们开辟了文明道路。我们不是在谈论1年或2年的时间,我们谈论的是一个完全改变的文明。(亮剑)

## 摩罗哇利县GNI公司员工冲突造成两人身亡



中苏省警区公共主任迪迪上校(Didik Supranoto)。

【本报讯】周六(14/1),中苏拉威西省北摩罗哇利县(Morowali Utara)Gunbuster Nickel Industry(GNI)公司在镍矿冶炼厂员工之间发生冲突,导致两名员工身亡。

周日(15/1),中苏拉威西省警区公共关系主任迪迪上校(Didik Supranoto)指出,周五(13/1/23),冲突发生之前,厂方与GNI公司全国劳工联合会(SPN)的员工之间举行了会议。会议讨论了员工的一些诉求。但是,会议的结果无法达成一致协议。

在冲突发生的前一天,周六(14/1)中午12.00左右,GNI公司员工的工会成员企图闯进办公室,或恐吓其他员工。当晚19.30,一些员工再次来到

GNI公司办公室前面,企图闯入办公室,进行无政府主义行动。然后,在外头的员工与里头的员工发生了冲突,其中有本地员工和中国员工。保安人员已经设法阻止想要闯进来的员工。但是,由于员工人数众多,保安人员无法阻止员工的行动。最终,发生了纵火事件,并发生了骚乱,冲突双方互相攻击,导致2名GNI公司身亡。一个是当地员工,另一个是外国员工。

迪迪表示,对此案的调查仍在进行中。目前的情况已经稍微缓和。自周日(15/1)凌晨02:00,治安人员基本控制了局势。现在,警察在国军部队的协助下,正在现场进行维持治安工作。(亮剑)

## 虽然艾朗卡可选性低落 从业党:仍然是2024年大选总统候选人

【本报讯】从业党西加里曼丹分会理事会主席马曼(Maman Abdurrahman)不久前表示,即使总主席艾朗卡的可选性仍然低落,从业党也不会感觉怎样。从业党仍将推举艾朗卡成为总统候选人。

决定推举总统候选人的因素有两方面,即正式方面和非正式方面。正式方面是政党推举总统的门槛为20%。我认为,那就是我们的根据。什么是非正式方面?这就是所谓的可选性,即就是这些民意调查。调查结果并不是从业党决定总统候选人人选的唯一参考。相反的,如果一个人物具有很高的可选性,但没有来自政党的入场券,那就什么也不是。要竞选总统候选人,必须有一张入场券。我们从业

党的票数已经有大约14.78%,我们只需要再找到其他政党的支持就够了。

马曼表示,即使其他潜在的总统候选人如甘贾尔、阿尼斯与普拉波沃的可选性远高于艾朗卡,我们也不担心。所以,现在我想说,如果甘贾尔的可选性结果100%,阿尼斯的可选性结果是1000%,普拉波沃的可选性结果是500%,但是没有政党的支持,又如何?所以对我来说,我们的根据就在那里,即就是正式方面。

资料显示,艾朗卡在2022年12月的Indonesia Poltrack调查中,仅获得2.6%的可选性。2021年12月的调查显示的结果更低,艾朗卡只获得了0.7%的可选性。(亮剑)

## 大米价格持续高涨 进口大米无法降低市场价格

【本报讯】贸易部指出,即使已经进口了大量大米,可是大米价格仍在飙升,这是由于目前仍处于青黄不接季节,尚未进入收获季节。

不久前,贸易部贸易政策总署长卡善(Kasan)表示,因此国家粮食机构仍必须进口大米,向市场供应大米,以稳定市场上的价格。因此,市场能够解读国家粮食机构持有的政府储备状况。现在农田的情况是正处于青黄不接的阶段,即使有少许丰收,谷物的价格也上涨了。由于现在仍然是12月至2月

的生长季节,市场上出现的价格是从谷物价格衍生出来的大米价格,价格仍然相对较高,所以国家粮食机构目前不可能通过由国内购买或吸收来增加大米的供应量。

卡善声称,目前国家粮食机构持有的库存仍必须用于供市场,以稳定或抑制价格,以免价格继续上涨。如果将来再次出现大米供应,进口的大米就作为库存,大米市场可能会再次做出反应;这将对价格上涨产生压力,市场可能会压低大米价格。(亮剑)

## 龙目岛早婚女子被丈夫与婆家杀害

【本报讯】不久前,西努省中龙目县(Lombok Tengah)一位名叫FS(19岁)的少妇,被丈夫MR(20岁)、家娘S(49岁)和嫂子SA(28岁)联手谋杀。其理由是对FS感到烦恼,因为MR从森林回来后,FS不愿为丈夫煮咖啡。

周四(5/1),本朵格芒(Pondok Komak)镇长默罕默德(Lalu Muhammad Safri)表示,MR和SF于2021年结婚,属于早婚。当时,MR的年龄还不满18岁,FS是17岁,两人是按习俗结婚,并没有在法院注册合法结婚。

MR的亲生父亲阿里亚(Ariah/55岁)指出,FS和MR都辍学,并且早婚。其实我不同意他们的婚事,他们俩经常通过手机联系,来往不久后儿子就把人家的女儿带回家。最终,我们不得不答应他们的婚事。婚后,儿子和父亲一起在森林里寻找蕨类植物。该蕨类植物随后由FS带到市场出售。售卖蕨类植物的钱是一点一点收集的。我媳妇表示,如果存了很多钱,想买一辆摩托车,这样她就可以回到东龙目县(Lombok Timur)的父母家,这是FS的计划。

FS每天都在家等候丈夫从森林里回家,FS也不喜欢在屋外闲逛。

周四(5/1/23),兰丹乡(Lantan)穆协Tsanawiyah中学教师萨夫万(Safwan)声称,FS和MR曾是本校在读生,然而他们两人都辍学了。两名校友的早婚是发生谋杀案的本因,解决家庭问题的成熟度因人而异。此外,人力资源仍然相当低,他们还是不懂事的孩子,思想还不稳定,不能保证具有健康的思维。

萨夫万认为在FS与MR身上发生的事情,应该成为兰丹乡政府与当地家

长的家课,必须认真看待这个问题。

参与关注此案的西努省儿童志愿者协调员佐科(Joko Jumadi)评估说,该事件是早婚的结果。我强调,这是早婚的影响之一,许多各方往往没有意识到这一点。由于早婚他们无法解决复杂的问题,因为都还不成熟。从乡政府到中央政府,应该让这起事件成为一个宝贵的教训,即早婚的不利影响可能导致犯罪,以至于死亡。特别是对于中龙目县政府,必须有系统的努力来克服这一点,并防止类似事件再次发生。(亮剑)

## 政府说明发展电动汽车原由 利于创造就业机会和提高出口价值

投资统筹机构主任巴赫利尔表达了发展电动汽车生态系统的重要性,即是从创造就业机会到提高出口价值都要很好的效果。

巴赫利尔上周末在雅加达总统府说,目前政府正在拟定激励措施,说明什么最适合提供给印度尼西亚。他说,我们也会像泰国等国家那样向投资者提供激励。

因此,我们未来将建立的是电动汽车和摩托车发展的生态系统,即创造就业机会,因为今天我们知道泰国等其他几个国家提供了大量投资方便。

他认为,鉴于我国有非常大的市场份额,应该不会不逊色于其他国家。所以不要让我们的市场被来自国外的产品渗透,



政府积极发展电动机动车生态环境。

我们必须提防它。此外,这位印尼青年企业家协会前主席透露,也给予这“甜头”,让印尼制造的产品不逊色于外国

产品,从而打入出口市场。巴赫利尔强调说,其次,我们也在渗透出口市场,所以也许这就是我需要就此传达的信息。他

还传达了准备其他基础设施的信息。

他说,所以我们未来要建立的是电动汽车开发生态系统。(Irw)